



关注邯郸金隅太行  
扫描二维码

**守初心  
担使命  
找差距  
抓落实**

2020年4月30日 星期四 农历庚子年四月初八

总第170期

月刊 (内部资料 免费交流)

## 邯郸金隅党委召开2020年深入落实全面从严治党主体责任大会

4月15日,邯郸金隅党委召开2020年深入落实全面从严治党主体责任大会,公司领导班子成员、党委委员、纪委委员、各党(总)支部书记、基层单位主要负责人等60余人通过视频等形式参加会议。会议由公司纪委书记、工会主席郭越主持。

首先,公司副经理宋杰明同志传达集团2020年深入落实全面从严治党主体责任大会精神。党委副书记、邯郸金隅公司经理李晶同志题为《深入贯彻落实新时代党的建设总要求,坚定不移把全面从严治党向纵深推进》邯郸金隅党委2020年深入落实全面从严治党主体责任工作报告。

最后,党委书记、董事长王东书就进一步深入推进全面从严治党工作提出几点要求:一是筑牢思想之“根”,营造全面从严治党“不敢腐”的新常态。思想是行动的先导,党员干部要深刻理解和把握全面从严治党新常态的重大意义,不断强化对全面从严治党新常态的思想认同、理论认同,以高度的政治自觉,凝聚共识,积极适应。以钉钉子精神全面落实从严治党的监督责任。全体党员干部要习惯用严的措施做好工作,在严的纪律中主动担当,在严的氛围中干事创业,营造“不敢腐”的新常态,为推进企业实现高质量发展提供坚强政治保障。二是扎紧制度之“笼”,营造全面从严治党“不能腐”的新常态。要适应新形势,从根本上推动党员干部适应全面从严治党新常态,构建科学规范、有效管用的制度体系,形成用制度立规、办事、管人的长效机制至关重要。各单位要及时做好制度宣贯工作,全力确保制度落到实处,为工作开展提供依据,要带动形成“层



层宣贯制度、人人敬畏制度、时时遵守制度、处处维护制度”的良好氛围,着力构建党员干部“不能腐”的防范机制。三是扬起监督之“剑”,营造全面从严治党“不想腐”的新常态。公司纪委要强化监督检查,把全面从严治党落实到每个环节。要坚持“定位向监督聚焦,责任向监督压实,力量向监督倾斜”,扎实开展常态化监督。深化运用“四种形态”,让咬耳扯袖、红脸出汗成为常态。

2020年,受疫情影响,公司的各项任务目标完成压力巨大,困难不少,要实现既定目标,推动邯郸区域各企业高质量发展,加强党的建设是关键,全面从严治党是保障。面对突如其来的新冠肺炎疫情,公司党委响应早、行动快,充分发挥党员干部示范表率作用,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,充分发挥广大党员先锋模范作用,统筹做好疫情防控和精准安全生产,确保了公司稳定发展,展现了国有企业的使命担当。疫情防控工作还没有结束,大家不能放松,要坚持党建工作与企业生产经营工作深度融合,做到管党治党与高质量发展同谋划、同部署、同落实、同考核,努力把疫情影响降到最低,克服一切困难,开足马力,调动一切积极因素,全力完成既定目标。全面从严治党永远在路上,公司在集团党委的正确领导下,践行初心使命,忠诚履职尽责,筑牢“不敢腐、不能腐、不想腐”的坚固防线,为公司发展提供坚强的政治保障。

党群工作部 周文平

## 公司综合管理体系 通过2020年年度认定

受疫情影响,今年公司综合管理体系审核采用远程审核(现场补充审核的模式)。3月5日至8日由审核专家组进行远程审核,4月14日至15日,审核专家组成员孟德宏、白景祥和刘福利到公司进行了现场补充审核,经过现场查看与抽取水泥样品检验,公司综合管理体系顺利通过2020年年度认定。

远程审核中,各部门负责人与审核专家通过远程语音的方式召开了首次会议,随后进行工作分组,这是公司首次远程审核综合管理体系,各部门相关人员积极配合,与审核老师对接,提供相应资料和解答,远程审核工作顺利进行。在现场补充审核中,生产运行部、矿山运行部和质量管理部带领审核专家组成员对公司现场进行了查看,并抽取了两个品种的水泥。末次会议上,孟德宏对公司产品实物质量进行了肯定,准予公司综合管理体系通过2020年年

度认定审核,最后对公司能源和职业健康安全管理体系的改版提出了意见和建议。

公司党委书记、董事长王东书对审核专家组的到来表示欢迎,对专家组提出的意见表示感谢,对公司进一步加强体系管理工作提出要求:一是各部门要结合审核提出的问题和意见,认真进行梳理分析,由点到面,举一反三,使管理体系的建设和运行更加有效,管理更加合理、规范;二是要继续贯彻体系标准的要求,将体系要求真正融入日常工作管理,进一步促进公司管理水平的提升;三是要持续推进工业化和信息化深度融合,组织开展专家系统等信息化项目的建设,为公司大宗固废综合利用基地的建设提供体系支撑。

企业管理部 徐莹

## 公司被认定为 2019年度邯郸市企业技术中心

近日,邯郸市发展和改革委员会、邯郸市科学技术局、邯郸市税务局三家单位联合发布了《2019年度邯郸市企业技术中心认定名单》,公司被认定为2019年度邯郸市企业技术中心。

企业技术中心是企业实施创新驱动发展,构建企业创新体系的重要载体平台,是企业提升研发能力和技术创新能力的重要举措。近年来,公司高度重视创新能力的建设,从制定《邯郸区域公司全员创新管理办法》,为激励创新提供制度保障,到持续加

大研发投入完善创新基础设施条件,无一不彰显着公司在创新发展上的信心和决心。此次市级企业技术中心的认定不仅是对公司创新发展、转型升级的肯定,也为公司申报省级企业技术中心奠定了坚实基础。

荣誉是一种肯定,更是一种动力,公司将以此为契机,不断加强研发能力和技术创新能力的建设,为申报省级企业技术中心而努力奋斗。

企业管理部 韩海南

## 公司举办《合同管理办法》《招标管理办法》专项培训

为规范合同的合法性,有效防范并控制合同风险,明确采购类别和方式,建立统一的招标管理体系。企业管理部于4月29日在办公楼五楼会议室举办《合同管理办法》《招标管理办法》专项培训。公司副经理刘宇、设备管理部、物资供应部、办公室、安全环保部、财务资金部等十一个部门共计60余人参加了培训。

培训首先对合规采购部分进行详细讲述,从采购业务的分类及采购方式的选择,到各类采购事项的申报与审批,并以流程图的方式清晰清晰的讲解了全流程业务。以法律法规为依据,结合实际情况,从合同签订、评审、解除、履行以及争议解决,全方位

的讲述了如何有效的防范合同风险。最后从实务出发,讲解采购与合同各环节可能出现的风险点以及如何规避的技巧。通过培训,各单位对规范化招标流程、合同管理有了更加全面的了解,增强合同管理人员识别风险、减少风险、化解风险的能力。

合同管理规范化对提升管理水平、提高公司经济运行质量有着重要作用。公司将不断提升合同管理人员业务素质,增强效益意识、共赢意识、法制意识和学习意识,提升工作能力,为企业高质量发展做出积极贡献。

企业管理部 马慧

青年朋友们:

101年前,波澜壮阔的五四运动,翻开了中华民族历史新篇章,在五四精神的感召下,一代代有志青年在革命、建设、改革的历史进程中,描绘了一幅幅宏伟的青春画卷。值此五四青年节来临之际,我谨代表金隅集团党委、董事会向广大金隅青年们致以节日的问候和诚挚的祝愿!

2020年是全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的决胜之年,也是收官“十三五”、规划“十四五”的承上启下之年,意义重大。突如其来的新冠肺炎疫情给我们的生产生活带来了前所未有的风险和挑战。而在这场战“疫”大考中,广大金隅青年关键时刻挺身而出、不惧风险,经受住了严峻考验,展现出了精神风貌。展望未来,战“疫”必胜,中国必胜,广大金隅青年将大有可为,大有作为。

希望你们筑牢信念之基。此次疫情防控是一堂非常好的“四个自信”教育课,在党中央集中统一领导下,我国疫情防控态势持续向好,国家制度和治理体系优势得到充分彰显。广大金隅青年要坚定“四个自信”,增强爱国情感,把人生追求汇入时代洪流中,志存高远,忠诚金隅,将个人发展与企业紧密相连,在融入祖国改革发展伟大征程、助力集团高质量发展的具体实践中实现价值、成就梦想。

希望你们走好奋斗之路。“现在,青春是用来奋斗的;将来,青春是用来回忆的。”广大金隅青年要倍加珍惜来之不易的发展机遇和个人发展平台,脚踏实地、埋头苦干,经得住诱惑、耐得住寂寞,扎根岗位、守好阵地;要保持敢为天下先的勇气,直面风险挑战,敢于改革创新,主动担当作为,立标杆、当表率,让人生在风雨中淬炼,让青春在奋斗中熠熠生辉。

希望你们练就过硬本领。青年是苦练本领、增长才干的黄金时期。广大金隅青年要加强学习,乐于钻研,储能蓄势;要勤于思考,政治清醒,知行合一;要谦虚谨慎、戒骄戒躁、砥砺前行。

“青年一代有理想、有担当,国家就有前途,民族就有希望。”我相信,广大金隅青年定能不忘初心、牢记使命,不负韶华,逐梦前行;定能大力弘扬五四精神,积极践行干事文化,书写更加精彩的人生篇章。